

FE DE ERRATAS N° 01

La Dirección Ejecutiva de Gestión y Desarrollo de Recursos Humanos, comunica al público en general, que por error tipográfico se ha consignado mal los datos referentes al PERFIL DEL PUESTO DE QUÍMICO FARMACÉUTICO, en lo que respecta a las "Condiciones Esenciales del contrato"; lo que deberá ser modificado de la siguiente manera:

Dice:

CONDICIONES	DETALLE
LUGAR DE PRESTACION	Sede Red Cajabamba

Debe Decir:

CONDICIONES	DETALLE
LUGAR DE PRESTACION	Dirección Ejecutiva de Medicamentos Insumos y Drogas Sede DIRESA Cajamarca

OFICINA EJECUTIVA DE GESTION Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS

GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCION REGIONAL DE SALUD


Abg. Janer Miguel Vásquez García
DIRECTOR EJECUTIVO DE GESTIÓN
Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS